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a b c d=a x b ((185-¢) /100) f h=exf i=d+h

HHM8F4H 85 100 0.00] fu= 2,560 0.00 0.00
HHM8E5H 85 100 0.00] fu= 0,399 0.00 0.00
B8 &6 B 85 100 0.00] = 3,322 0.00 0.00
SM8E 7 E 85 100 0.00f == 20, 211 0.00 0.00
B8 &8 B 85 100 0.00f == 28,943 0.00 0.00
B8 &9 E 85 100 0.00f == 17,083 0.00 0.00
TH8E10H 85 100 0.00] f#h= 30, 298 0.00 0.00
THM84&1 1A 85 100 0.00] fu= 5, 304 0.00 0.00
TiH8&F12AH 85 100 0.00] fu= 1,616 0.00 0.00
[HMOF1H 85 100 0.00] fu= 3, 001 0.00 0.00
FHMMOFE2H 85 100 0.00] fu= 5,910 0.00 0.00
HHMMOEIH 85 100 0.00] fh= 1,456 0.00 0.00
£ 0.00 206, 103 0.00 0.00
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a b Joaanr | OMIRITE S IR T | sonsALTH 3 4

SH8E 4B 237 ¢ d=ax b ((185-c) /100) P 7 NIARLT S S HYE T

S8 ES A 237 }88 0. 00 fth= 4175 h=e x f 300 i=d+h
SH8F 6 A 237 100 0.00] 1= 0,192 500 0.00
SHM8E7 A 237 100 0.00] fh= 2,657 000 0.00
S# 8% 8 A 237 100 000 B= 8,828 500 0.00
S8 F9A 237 100 0.00] E= 29, 349 500 0.00
SF8F10H 237 100 0.00] == 17,074 500 0.00
SHM8FE 118 237 100 0.00] fh= 37,981 000 0.00
2F8%E 124 237 100 000 fh= 7,502 000 0.00
SO 3 R 237 100 0.00[ fh= 21.384 0.00 0.00
S 0.00]  fh= 23,163 5 0.00
0.00 230,525 - 00 0.00
: 0.00 0,00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e T h=e x f i=d+h
S8 4 H 6 100 0.00 [ES 11, 731 0.00 0.00
S8 5 H 6 100 0.00 [ES 9,322 0.00 0.00
S 8F 6 H 6 100 0.00 fth == 0, 631 0.00 0.00
SH8FE 7 H 6 100 0.00 2= 5,899 0.00 0.00
S8 F 8 H 6 100 0.00 2= 22, 602 0.00 0.00
K8 F9H 6 100 0.00] = 16, 822 0.00 0.00
S8 10H 6 100 0.00 S 27,488 0.00 0.00
S8 11KH 6 100 0.00 ES 3, 136 0.00 0.00
TiH8&F12A 6 100 0.00 [ES 1,788 0.00 0.00
SHOF 1A 6 100 0.00 [ES 3, 207 0.00 0.00
SOF 2 A 6 100 0.00 S 4 783 0.00 0.00
SHOFE I A 6 100 0.00 [ES 1,464 0.00 0.00
g 5t 0.00 185, 473 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e f h=e x f i=d+h

SHM8F4H 52 100 0.00 th== 12, 968 0.00 0.00
SHM8E5H 52 100 0.00 fth== 1,749 0.00 0.00
SHM8FE6H 52 100 0.00 fth= 9,632 0.00 0.00
SHM8FET7H 52 100 0.00 EES 17,470 0.00 0.00
SHM8E8H 52 100 0.00 EES 25,064 0.00 0.00
SHM8FE9HR 52 100 0.00 EES 18, 023 0.00 0.00
S84 108H 52 100 0.00 th== 29,160 0.00 0.00
SHM8HE1 1K 52 100 0.00] fh= 13, 186 0.00 0.00
S¥84%F12H 52 100 0.00 fth= 8,957 0.00 0.00
SHMOFE 1R 52 100 0.00 3 3,140 0.00 0.00
SHMOFE2H 52 100 0.00 fth= 9,514 0.00 0.00
SHMOFEI R 52 100 0.00 fth= 20, 811 0.00 0.00
F &t 0.00 195, 674 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-¢) /100) e f h=ex i=d+h
HHM8F4H 258 100 0.00] fu= 4,849 0.00 0.00
HHM8E5H 258 100 0.00] fu= 1,618 0.00 0.00
FHM8% 6 H 258 100 0.00] fh= 5, 069 0.00 0.00
HHM8F7H 258 100 0.00f == 21,895 0.00 0.00
HHM8%8H 258 100 0.00f E= 32, 265 0.00 0.00
K8 F9H 258 100 0.00f == 18, 025 0.00 0.00
TH8&H 104 258 100 0.00] fu= 39, 200 0.00 0.00
TH8&1 1A 258 100 0.00] fu= 8,329 0.00 0.00
fHM8F12H 258 100 0.00] fu= 3,735 0.00 0.00
SHOF 1A 258 100 0.00[ fh= 6, 994 0.00 0.00
RHMMOFE2H 258 100 0.00[ fh= 22,607 0.00 0.00
HHMMOEI A 258 100 0.00f fh= 24,794 0.00 0.00
g 5t 0.00 249, 380 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e f h=e x f i=d+h

S8 4 H 52 100 0.00] fu= 12, 883 0.00 0.00
S8 5 H 52 100 0.00] {h= 9,063 0.00 0.00
S 8F 6 H 52 100 0.00] fh= 9,716 0.00 0.00
SH8FE 7 H 52 100 0.00] = 16, 448 0.00 0.00
S8 F 8 H 52 100 0.00f E= 22,971 0.00 0.00
SH8F 9 H 52 100 0.00] = 16, 719 0.00 0.00
S8 10H 52 100 0.00] fu= 26, 333 0.00 0.00
S8 11KH 52 100 0.00[ fh= 4,397 0.00 0.00
TiH8&F12A 52 100 0.00] fu= 1,263 0.00 0.00
SHOF 1A 52 100 0.00] {h= 3,586 0.00 0.00
SOF 2 A 52 100 0.00] fu= 1, 855 0.00 0.00
SHOFE I A 52 100 0.00] fh= 9,933 0.00 0.00
g 5t 0.00 191,173 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e T h=e x f i=d+h
HHM8F4H 215 100 0.00f fi=F 12,44 0.00 0.00
S8 5 H 215 100 0.00 [ES 9, 61 0.00 0.00
TiH8&6 A 215 100 0.00f fi=F 12,1317 0.00 0.00
SH8FE 7 H 215 100 0.00 2= 21, 581 0.00 0.00
HHM8%8H 215 100 0.00f == 29, 839 0.00 0.00
K8 F9H 215 100 0.00f == 17,615 0.00 0.00
T8 10K 215 100 0.00] fu= 34, 888 0.00 0.00
S8 11KH 215 100 0.00 fth== 6, 505 0.00 0.00
TiH8&F12A 215 100 0.00 S 1,669 0.00 0.00
SHOF 1A 215 100 0.00 fth== 3,578 0.00 0.00
RHMMOFE2H 215 100 0.00f fi=F 8 482 0.00 0.00
SHOFE I A 215 100 0.00 fth == 9,763 0.00 0.00
g 5t 0.00 218,109 0.00 0.00
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a b c d=a x b ( (185-c) /100) e T h=e x T =d+h

SF8 &40 208 100 0.00]  fi= 3,538 0.00 0.00
ZFI8 %5 208 100 0.00]  f= 0. 647 0.00 0.00
ZFI8 %6 A 208 100 0.00] te= 3,270 0.00 0.00
ZFI8E 7 B 208 100 0.00] == 9,014 0.00 0.00
27188 208 100 0.00] == 28,028 0.00 0.00
ZFI8E 9 208 100 0,00 == 17, 736 0.00 0.00
ZF8%10H 208 100 0.00]  f= 33, 360 0.00 0.00
2781 14 208 100 0.00]  f= 7,105 0.00 0.00
2784121 208 100 0.00]  f= 3,116 0.00 0.00
SFOE 1A 208 100 0.00]  f= 6, 254 0.00 0.00
ZFOE 2 A 208 100 0.00]  f= 9,959 0.00 0.00
ZFOE 3 A 208 100 0.00] _f= 20,979 0.00 0.00
3 0.00 223, 006 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e T h=e x f i=d+h
TH8&F4H 242 100 0.00f fi=F 2,913 0.00 0.00
S8 5 H 242 100 0.00 ES 1,755 0.00 0.00
TiH8&6 A 242 100 0.00f fi=F 4,129 0.00 0.00
TH8&7H 242 100 0.00] = 20, 594 0.00 0.00
S8 F 8 H 242 100 0.00 5% 30, 629 0.00 0.00
TH8&F9 A 242 100 0.00] = 19, 131 0.00 0.00
TH8&H 104 242 100 0.00f fi=F 38,316 0.00 0.00
TH8&1 1A 242 100 0.00f fi=F 8 724 0.00 0.00
TiH8&F12A 242 100 0.00 S 2,930 0.00 0.00
TH9F 1A 242 100 0.00f fi=F 4 554 0.00 0.00
TH9F2 A 242 100 0.00f fi=F 1,245 0.00 0.00
SHOFE I A 242 100 0.00 [ES 8,171 0.00 0.00
g 5t 0.00 229, 69 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e f h=e x f i=d+h

HHM8F4H 213 100 0.00] fu= 4, 860 0.00 0.00
S8 5 H 213 100 0.00] {h= 3,053 0.00 0.00
S 8F 6 H 213 100 0.00] fh= 1,963 0.00 0.00
SH8FE 7 H 213 100 0.00] = 26, 069 0.00 0.00
S8 F 8 H 213 100 0.00f E= 34, 808 0.00 0.00
SH8F 9 H 213 100 0.00f == 17, 561 0.00 0.00
S8 10H 213 100 0.00[ fh= 38, 712 0.00 0.00
S8 11KH 213 100 0.00[ fh= 22,057 0.00 0.00
Sf8F12H 213 100 0.00] {h= 8,055 0.00 0.00
SHOF 1A 213 100 0.00[ fh= 8, 287 0.00 0.00
SOF 2 A 213 100 0.00] fu= 20,678 0.00 0.00
SHOFE I A 213 100 0.00] fh= 18, 868 0.00 0.00
g 5t 0.00 260, 971 0.00 0.00
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a b [ d=a x b ((185-c) /100) e f h=e x f i=d+h
SH8E 4R 49 100 0.00[ b= 1,743 0.00 0.00
SH8ES A 49 100 0.00] = 0,043 0.00 0.00
SH8E 6B 49 100 0.00[ fh= 1,570 0.00 0.00
SH8ET7H 49 100 0.00f E= 6, 097 0.00 0.00
SH8E8 A 49 100 0.00f E= 23, 624 0.00 0.00
SH8HE QR 49 100 0.00f E= 17, 466 0.00 0.00
HFHM8F10H 49 100 0.00[ b= 26, 790 0.00 0.00
HHM8F11H 49 100 0.00[ = 3, 685 0.00 0.00
fHM8F12H 49 100 0.00[ b= 0,998 0.00 0.00
SHOFE 1A 49 100 0.00[ = 3,607 0.00 0.00
SHOF 2R 49 100 0.00[ b= 7,013 0.00 0.00
SHOFE 3 A 49 100 0.00[ = 7, 380 0.00 0.00
F &t 0.00 190, 016 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e f h=e x f i=d+h
TH8&F4H 266 100 0.00f fi=F 1, 540 0.00 0.00
T 8&5H 266 100 0.00f fi=F 1,337 0.00 0.00
TiH8&6 A 266 100 0.00f fi=F 5, 232 0.00 0.00
TH8&7H 266 100 0.00f == 27,195 0.00 0.00
S8 F 8 H 266 100 0.00 2= 38,035 0.00 0.00
TH8&F9 A 266 100 0.00f == 20, 645 0.00 0.00
T8 10K 266 100 0.00f fi=F 45,823 0.00 0.00
TH8E 11K 266 100 0.00f fi=F 23,255 0.00 0.00
TiH8&F12A 266 100 0.00 [ES 6, 700 0.00 0.00
TH9F 1A 266 100 0.00f fi=F 8 404 0.00 0.00
TH9F2 A 266 100 0.00f fi=F 25,156 0.00 0.00
HHMMOEI A 266 100 0.00 fh== 31, 131 0.00 0.00
g 5t 0.00 290, 453 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e f h=e x f i=d+h

S8 4 H 89 100 0.00] fu= 12, 386 0.00 0.00
S8 5 H 89 100 0.00] {h= 8,099 0.00 0.00
S 8F 6 H 89 100 0.00] fh= 9,789 0.00 0.00
SH8FE 7 H 89 100 0.00f == 12, 507 0.00 0.00
S8 F 8 H 89 100 0.00f E= 23,182 0.00 0.00
SH8F 9 H 89 100 0.00] = 14, 068 0.00 0.00
S8 10H 89 100 0.00[ fh= 25, 581 0.00 0.00
S8 11KH 89 100 0.00] fu= 11, 815 0.00 0.00
Sf8F12H 89 100 0.00] {h= 8, 659 0.00 0.00
SHOF 1A 89 100 0.00[ fh= 4,771 0.00 0.00
SOF 2 A 89 100 0.00[ fh= 1,931 0.00 0.00
SHOFE I A 89 100 0.00] fh= 9,995 0.00 0.00
g 5t 0.00 178, 789 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e T h=e x T =d+h
SH8F4E 216 100 0.00] fh= 11, 541 0.00 0.00
SHM8E5H 216 100 0.00 fth= 8, 050 0.00 0.00
SHM8FE6H 216 100 0.00 fth == 9,849 0.00 0.00
SHM8FET7H 216 100 0.00 EES 14, 381 0.00 0.00
SH8E8H 216 100 0.00 2= 21,695 0.00 0.00
SH8FE9A 216 100 0.00 2= 10,418 0.00 0.00
S84 108H 216 100 0.00[ fh= 29,8175 0.00 0.00
SHM8%F11H 216 100 0.00 3 13, 8417 0.00 0.00
Sf8F12H 216 100 0.00 JES 8,444 0.00 0.00
SHOFE 1A 216 100 0.00 [ES 1,539 0.00 0.00
SHMOFE2H 216 100 0.00 [ES 1,795 0.00 0.00
SHMOFEI R 216 100 0.00 = 8, 331 0.00 0.00
F &t 0.00 175, 165 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e T h=e x T =d+h
SHM8F4H 65 100 0.00 [ES 11,766 0.00 0.00
SHM8E5H 65 100 0.00 fth== 8,146 0.00 0.00
SHM8FE6H 65 100 0.00 (e 9,209 0.00 0.00
SHM8FET7H 65 100 0.00 2= 11, 946 0.00 0.00
SHM8E8H 65 100 0.00 2= 21, 060 0.00 0.00
SHM8FE9HR 65 100 0.00 2= 11,426 0.00 0.00
SHM8%F10H 65 100 0.00 [ES 23,186 0.00 0.00
SHM8%F11H 65 100 0.00 [ES 11, 800 0.00 0.00
SHM8F12H 65 100 0.00 fth= 9,338 0.00 0.00
SHMOFE 1R 65 100 0.00 [ES 4,173 0.00 0.00
SHMOFE2H 65 100 0.00 fth= 6, 904 0.00 0.00
SHMOFEI R 65 100 0.00 [ES 7,935 0.00 0.00
F &t 0.00 166, 889 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e T h=e x f i=d+h

TH8&F4H 236 100 0.00f fi=F 6,270 0.00 0.00
T 8&5H 236 100 0.00] fu= 1, 356 0.00 0.00
TiH8&6 A 236 100 0.00] = 3, 206 0.00 0.00
TH8&7H 236 100 0.00f == 4,653 0.00 0.00
T84 8H 236 100 0.00] = 25,824 0.00 0.00
TH8&F9 A 236 100 0.00f == 14, 055 0.00 0.00
T8 10K 236 100 0.00f fi=F 32,233 0.00 0.00
TH8E 11K 236 100 0.00f fi=F 6,178 0.00 0.00
TiH8&F12A 236 100 0.00 [ES 1,937 0.00 0.00
SHOF 1A 236 100 0.00 fth== 5,300 0.00 0.00
TH9F2 A 236 100 0.00f fi=F 22, 061 0.00 0.00
TH9F3 A 236 100 0.00] fa== 22, 300 0.00 0.00
g 5t 0.00 215, 373 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e T h=e x f i=d+h
TH8&F4H 275 100 0.00f fi=F 8 157 0.00 0.00
T 8&5H 275 100 0.00] fu= 2, 388 0.00 0.00
TiH8&6 A 275 100 0.00] = 5,136 0.00 0.00
TH8&7H 275 100 0.00] = 22, 962 0.00 0.00
T84 8H 275 100 0.00] = 42,674 0.00 0.00
TH8&F9 A 275 100 0.00] = 16, 392 0.00 0.00
T8 10K 275 100 0.00] fu= 317, 680 0.00 0.00
TH8E 11K 275 100 0.00f fi=F 6,614 0.00 0.00
TiH8&F12A 275 100 0.00 S 0, 560 0.00 0.00
TH9F 1A 275 100 0.00f fi=F 6,404 0.00 0.00
TH9F2 A 275 100 0.00f fi=F 24,170 0.00 0.00
TH9F3 A 275 100 0.00f fib== 25, 349 0.00 0.00
g 5t 0.00 258, 486 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e T h=e x f i=d+h

TH8&F4H 232 100 0.00f fi=F 14,334 0.00 0.00
T 8&5H 232 100 0.00f fi=F 9, 286 0.00 0.00
TiH8&6 A 232 100 0.00f fi=F 0, 763 0.00 0.00
TH8&7H 232 100 0.00] = 1,911 0.00 0.00
T84 8H 232 100 0.00] = 26, 471 0.00 0.00
TH8&F9 A 232 100 0.00f == 15, 515 0.00 0.00
T8 10K 232 100 0.00f fi=F 31,615 0.00 0.00
TH8E 11K 232 100 0.00f fi=F 4,704 0.00 0.00
TiH8&F12A 232 100 0.00 S 0, 850 0.00 0.00
TH9F 1A 232 100 0.00f fi=F 6,171 0.00 0.00
TH9F2 A 232 100 0.00f fi=F 21, 7166 0.00 0.00
TH9F3 A 232 100 0.00f fib== 21, 563 0.00 0.00
g 5t 0.00 204, 955 0.00 0.00
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a b c d=a x b ((185-c) /100) e f h=e x f i=d+h
S8 4 H 100 0.00 th== 0, 807 0.00 0.00
S8 5 H 100 0.00 fth== 3,533 0.00 0.00
S 8F 6 H 100 0.00 fth == 5,800 0.00 0.00
SH8FE 7 H 100 0.00 2% 4,278 0.00 0.00
S8 F 8 H 100 0.00 2= 6, 368 0.00 0.00
K8 F9H 100 0.00] = 6,104 0.00 0.00
S8 10H 100 0.00 S 6, 435 0.00 0.00
S8 11KH 100 0.00 ES 3,128 0.00 0.00
TiH8&F12A 100 0.00 [ES 2,225 0.00 0.00
SHOF 1A 100 0.00 ES 3, 486 0.00 0.00
SOF 2 A 100 0.00 [ES 3,284 0.00 0.00
SHOFE I A 100 0.00 fth == 1,453 0.00 0.00
g 5t 0.00 156, 901 0.00 0.00




No20 RBMIPRIEE T ‘é’%;iébﬂxéﬂﬁﬁ% EMEREBTMNAEHTE M6

s _ ®EES p—

£ B %%’gﬁ niown (NE | sxng @) FTEENE oo | GEREE () "

(ew) JOBRAT (%) | X/DMEHR[UTEIMEET (kWh) SBRIT MMM RUTESMUMET | /S TE 3R T
a b c d=a x b ((185-c) /100) e T h=e x f i=d+h

S8 4 H 64 100 0.00 S 16,076 0.00 0.00
S8 5 H 64 100 0.00 ES 21,295 0.00 0.00
S 8F 6 H 64 100 0.00 ES 24,093 0.00 0.00
SH8FE 7 H 64 100 0.00 2% 20, 783 0.00 0.00
S8 F 8 H 64 100 0.00 2% 11,143 0.00 0.00
SH8F 9 H 64 100 0.00 2% 24,553 0.00 0.00
S8 10H 64 100 0.00 [ES 23,934 0.00 0.00
S8 11KH 64 100 0.00 ES 8,780 0.00 0.00
TiH8&F12A 64 100 0.00 [ES 6, 135 0.00 0.00
SHOF 1A 64 100 0.00 ES 8,295 0.00 0.00
SOF 2 A 64 100 0.00 [ES 1,421 0.00 0.00
SHOFE I A 64 100 0.00 [ES 5,517 0.00 0.00
g 5t 0.00 228, 031 0.00 0.00




No21 EETmIANEER B 50 R R e 4 FOHET it 5451
= EEE

— XEE i P—
& R Zﬁ’g @ [NE | EAHE (R FEENE o | S (F) "
(ew) JasEnr | (%) | RMERUTE SHUIET (kWh) SoEnT | OMRETESMUET | sonm A TE SHYsT
a b c d=a x b ( (185-c) /100) e T h=e x T =d+h

SHI8 & 4R 44 100 0.00] = 9,654 0.00 0.00
SHI8E S B 4 100 0.00] _fh= 9,840 0.00 0.00
SHI8 & 6 B 4 100 0.00] o= 0, 415 0.00 0.00
SHI8 & 7 B 4 100 0.00 == 1,302 0.00 0.00
SHI8 &8 B 4 100 0.00 == 0, 845 0.00 0.00
SHI8 &9 B 4 100 0.00 == 0, 429 0.00 0.00
SHB8%10H 44 100 0.00]  f= 0,938 0.00 0.00
SH8%11H 4 100 0.00]  f= 0,186 0.00 0.00
2F18% 121 4 100 0.00] = 0,572 0.00 0.00
SHOE 1F 4 100 0.00] = 0,371 0.00 0.00
SHOE 2 B 4 100 0.00] = 9, 454 0.00 0.00
ZFO% 3 B 4 100 0.00] 1= 10, 274 0.00 0.00
3 0.00 124, 280 0.00 0.00




No22 EETMIAHEER BHERBHARETEZH5
X 4 22K

AEE —
== £ 4k =
£ B %%’gﬁ niown (NE | sxng @) FTEENE oo | GEREE () "
(ew) JOBRAT (%) | X/DMEHR[UTEIMEET (kWh) SBRIT MMM RUTESMUMET | /S TE 3R T
a b c d=a x b ((185-c) /100) e f h=e x f i=d+h

S8 4 H 00 100 0.00] fh= 6, 323 0.00 0.00
S8 5 H 00 100 0.00] {h= 6, 636 0.00 0.00
S 8F 6 H 00 100 0.00f fh= 10, 047 0.00 0.00
SH8FE 7 H 00 100 0.00f == 9,016 0.00 0.00
S8 F 8 H 00 100 0.00] = 4, 555 0.00 0.00
SH8F 9 H 00 100 0.00f == 5 274 0.00 0.00
S8 10H 00 100 0.00] fu= 2,126 0.00 0.00
S8 11KH 00 100 0.00] fu= 1, 356 0.00 0.00
TiH8&F12A 00 100 0.00[ fh= 6, 941 0.00 0.00
SHOF 1A 00 100 0.00[ fh= 9,247 0.00 0.00
SOF 2 A 00 100 0.00[ fh= 2,107 0.00 0.00
SHOFE I A 00 100 0.00f fh= 0,977 0.00 0.00
g 5t 0.00 121, 255 0.00 0.00




No23 iiﬁﬁiﬁﬁiﬁi’a"ﬁ’:’ﬁ“ BB RGBT AR

AHE REHE @ =
TERH “e"
& R a5 | @ | HE | sEEe @ FEEHNE i wEEe () "
E(' W) JasEnr | (%) | RMERUTE SHUIET (kWh) SoEnT | OMRETESMUET | sonm A TE SHYsT
a b c d=a x b ((185-¢) /100) e f h=exf i=d+h
HHM8F4H 12 100 0.00] fu= 5 194 0.00 0.00
HHM8E5H 12 100 0.00] fu= 5, 564 0.00 0.00
FHM8% 6 H 12 100 0.00] fh= 1, 863 0.00 0.00
HHM8F7H 12 100 0.00] = 2,398 0.00 0.00
HHM8%8H 12 100 0.00] = 2 318 0.00 0.00
K8 F9H 12 100 0.00] = 0, 365 0.00 0.00
T8 10K 12 100 0.00] fu= 1,524 0.00 0.00
SH8F11A8 12 100 0.00] fa=s 5,909 0.00 0.00
TiH8&F12A 12 100 0.00] fu= 1,393 0.00 0.00
[HMOFE1H 12 100 0.00] fu= 8 183 0.00 0.00
RHMMOFE2H 12 100 0.00] fu= 8 156 0.00 0.00
HHMMOEI A 12 100 0.00] fh= 6, 566 0.00 0.00
£ 0.00 97,433 0.00 0.00




No24 iiﬁfﬁl‘zj{iﬁﬁ’:’ﬁ“ BHRREHIMARERALE6-34
KEE

¥ ES EEHE -
TFEDH =
& R @Z%’gﬁ o e [HE | EAHE (R FEENE @ e | S (F) "
(ew) JasEnr | (%) | RMERUTE SHUIET (kWh) SoEnT | OMRETESMUET | sonm A TE SHYsT
a b [ d=a x b ((185-c) /100) e f h=e x f i=d+h
S84 A 43 100 0.00] = 8,220 0.00 0.00
S84S5 H 43 100 0.00] = 8,345 0.00 0.00
S8 E 6 A 43 100 0.00] = 8,788 0.00 0.00
SHB8ET7H 43 100 0.00] EBE= 9,035 0.00 0.00
S8 8 A 43 100 0.00] EBE= 8,617 0.00 0.00
SHB8E9 A 43 100 0.00] EBE= 8, 367 0.00 0.00
HFHM8F10H 43 100 0.00] = 9, 060 0.00 0.00
HHM8F11H 43 100 0.00] = 8, 367 0.00 0.00
fHM8F12H 43 100 0.00] = 8, 556 0.00 0.00
SHOE 1A 43 100 0.00] = 8, 269 0.00 0.00
SH9E2 A 43 100 0.00] = 1,786 0.00 0.00
SH9E3 A 43 100 0.00] = 8,774 0.00 0.00
F &t 0.00 102, 184 0.00 0.00




No25 REHTHRRELE BMARBHHREI2
& P %%’gﬁ o e [N | sxmz @) FEENE | wmme @) "
(kW) JasEnr | (%) | RMERUTE SHUIET (kWh) Jasaur | FONERUTHESMYMET | s m LT S YHET
a b c d=a x b ((185-¢) /100) e f h=exf i=d+h
S THihZE 7,993 0.00
S“M8HE4A 70 100 0.00 "E 4657 000 0.00
S THihZE 7,026 0.00
S8 &ESA 70 100 0.00 "E 5001 000 0.00
S THihZE 9,016 0.00
S“M8E6A 70 100 0.00 "E 4697 000 0.00
S THES 12, 34 0.00
SM8E7A 70 100 0.00 e 55 000 0.00
S THES 13, 003 0.00
SfI8E8A 70 100 0.00 e 5085 000 0.00
S THES 8, 838 0.00
S“M8E9A 70 100 0.00 e 5749 000 0.00
S THihZE 8,788 0.00
SHM8E10A4 70 100 0.00 "E 3061 000 0.00
S8 & A 70 100 0.00 "E 4779 000 0.00
S8 & A 70 100 0.00 "E 4674 000 0.00
SFMOFE1H 70 100 0.00 "E 5720 000 0.00
S THihZE 9,853 0.00
ST9FE2A4 70 100 0.00 "E 6258 000 0.00
S THihZE 9, 086 0.00
Sf9 ﬁ-‘i 3A 70 100 0.00 "E 5977 000 0.00
F &t 0.00 1717, 586 0.00 0.00




No26 REehIBEMELZ— B HE R LHT IR HAT
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EAHE a—
== £ 4k =
£ B %%’gﬁ niown (NE | sxng @) FTEENE oo | GEREE () "
(ew) JOBRAT (%) | X/DMEHR[UTEIMEET (kWh) SBRIT MMM RUTESMUMET | /S TE 3R T
a b c d=a x b ((185-c) /100) e f h=e x f i=d+h

S8 4 H 5 100 0.00] fu= 1,259 0.00 0.00
S8 5 H 5 100 0.00[ fh= 1,687 0.00 0.00
S 8F 6 H 5 100 0.00] fh= 8,083 0.00 0.00
SH8FE 7 H 5 100 0.00f == 9,623 0.00 0.00
S8 F 8 H 5 100 0.00] = 10,129 0.00 0.00
SH8F 9 H 5 100 0.00f == 8 414 0.00 0.00
S8 10H 5 100 0.00] fu= 1,925 0.00 0.00
S8 11KH 5 100 0.00] fu= 1,526 0.00 0.00
TiH8&F12A 5 100 0.00] fu= 8,515 0.00 0.00
SHOF 1A 5 100 0.00] fu= 9,196 0.00 0.00
SOF 2 A 5 100 0.00] fu= 8,448 0.00 0.00
SHOFE I A 5 100 0.00] fh= 8,525 0.00 0.00
g 5t 0.00 101, 330 0.00 0.00




No27 RETREL 2 — BHNERBTEASH/\ET
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EEEE P
= £ 4k =
£ B %%’gﬁ niown (NE | sxng @) FTEENE oo | GEREE () "
(ew) JOBRAT (%) | X/DMEHR[UTEIMEET (kWh) SBRIT MMM RUTESMUMET | /S TE 3R T
a b c d=axb ((185-c)/100) e f h=ex i=d+h
S8 4 H 48 100 0.00 [ES 3,022 0.00 0.00
S8 5 H 48 100 0.00 ES 2,706 0.00 0.00
S 8F 6 H 48 100 0.00 ES 3, 086 0.00 0.00
SH8FE 7 H 48 100 0.00 2= 3,948 0.00 0.00
S8 F 8 H 48 100 0.00 2= 3 781 0.00 0.00
SH8F 9 H 48 100 0.00 2= 3, 347 0.00 0.00
TH8&H 104 48 100 0.00 JES 2,995 0.00 0.00
S8 11KH 48 100 0.00 fth== 3,010 0.00 0.00
TiH8&F12A 48 100 0.00 [ES 3,817 0.00 0.00
SHOF 1A 48 100 0.00 ES 4,316 0.00 0.00
SOF 2 A 48 100 0.00 [ES 4, 661 0.00 0.00
SHOFE I A 48 100 0.00 fth == 3,816 0.00 0.00
g 5t 0.00 42, 511 0.00 0.00




No28 BETEETE BAR R T =R R ETET AT 11
= E7) 4k =
£ A iﬁ’gﬁ oo AR | EkEe (M) FEBENE oo | BEHE (F) "
E(' W) JasEnr | (%) | RMERUTE SHUIET (kWh) SoEnT | OMRETESMUET | sonm A TE SHYsT
a b c d=axb ((185-c) /100) € f h=e x i=d+h
o TR ] R 5,869 0.00
SH8&E4HA 53 100 0.00 EFEE]EFEE] g ggé 8 88 0.00
A IENEIESRE] n .
SHM8&£E5H 53 100 0.00 EFEE]EFE?] g égg 8 88 0.00
A IENEIESRE] n .
SH84%£E6H 53 100 0.00 RO 5.166 000 0.00
E Lol 3,823 0. 00
SM8E7H 53 100 0.00( BRI 3,907 0.00 0.00
KRR 6, 020 0.00
E Lol 4, 061 0. 00
SH8E8H 53 100 0.00( BRI 3,950 0.00 0.00
KRR 6, 140 0.00
E =il 3,338 0. 00
S8HE9H 53 100 0.00( BRI 3,424 0.00 0.00
L = e
A IENEIESRE] n .
SM8E10A4 53 100 0.00 Epﬁggpﬁg g 322 8 88 0.00
A IENEIESRE] n .
SM8E11AH 53 100 0.00 Epﬁggpﬁg g %;g 8 88 0.00
A IENEIESRE] n .
S“M8E12A 53 100 0.00 Epﬁggpﬁg g 2% 8 88 0.00
A IENEIESRE] n .
SHTOE 1A 53 100 0.00 Epﬁggpﬁg g gﬁ' 8 88 0.00
A IENEIESRE] n .
SHOE2A 53 100 0.00 EFEE]EFEE] g ;gg 8 88 0.00
A IENEIESRE] n .
FHOF3A 5 100 0. 00— b 5906 0.00 bt
£ & 0.00 150, 861 0.00 0.00




No29 RBTIHE BIHRA EHMEREBHMAEE S ER6T
EXHE REHE PR
= £ 4k =
£ R %%’gﬁ @oow-g |AF | mEEe (@) FEEHE @R #tEHE (A) "
(ew) JasEnr | (%) | RMERUTE SHUIET (kWh) SoEnT | OMRETESMUET | sonm A TE SHYsT
a b c d=a x b ((185-¢) /100) e f h=exf i=d+h
& B i By ] 2,357 0.00
SM8&E4H 46 100 0.00 EFEE]EFEE] g ggg 000 0.00
& ENEilisiE) ) 0.00
SHM8ES5H 46 100 0.00 Té::ﬁggﬁﬂ 37338 000 0.00
& ENEilcdil 3, 449 0.00
S8 6 A 46 100 0.00 G 3455 000 0.00
ESHEME 2,505 0.00
TH8E7HR 46 100 0. 00 /= ¥ 2,120 0.00 0.00
R ] s 4,083 0.00
ESHEE 3471 0.00
T84 8A 46 100 0. 00 /= ¥ 2,540 0.00 0.00
& ] R 4,579 0.00
ESHEE 2,900 0.00
THB8H9A 46 100 0. 00 /= ¥ 1,968 0.00 0.00
e
& ENEilisiE) ) 0.00
S84 10H 46 100 0.00 RO 3249 000 0.00
& B i By ] 2,102 0.00
SM8F1 1A 46 100 0.00 RO 37506 000 0.00
& B i By ] 3,925 0.00
SM8F12A 46 100 0.00 RO 5.537 000 0.00
& B i By ] 4,098 0.00
SMOF 1A 46 100 0.00 RO 5. 828 000 0.00
& B i By ] 4,330 0.00
SMOF2A 46 100 0.00 RO 5. 752 000 0.00
& B i By ] 3, 552 0.00
SMOF3A 46 100 0.00 RO 4608 000 0.00
g 5t 0.00 97,598 0.00 0.00




No30 Righ & FLFEBE 5B R T 5T E AT A 588
% ﬁ =

[=E o -
£ A 1%,@%’] (F-‘J/%i\dlﬁ-ﬁ) PAES o EAHE (M) FEBENE (H/%i\dlﬁ-ﬁ) o REHE (M) ()
E(' W) JasEnr | (%) | RMERUTE SHUIET (kWh) SoEnT | OMRETESMUET | sonm A TE SHYsT
a b c d=axb ((185-c)/100) e f h=e x f i=d+h

SHM8F4H 35 100 0.00 fth= 2,812 0.00 0.00
SHM8E5H 35 100 0.00 fth== 2,993 0.00 0.00
SHM8FE6H 35 100 0.00 fth == 3, 458 0.00 0.00
SHM8FET7H 35 100 0.00 EES 4,724 0.00 0.00
SHM8E8H 35 100 0.00 EES 4,618 0.00 0.00
SHM8FE9HR 35 100 0.00 EES 4, 409 0.00 0.00
S84 108H 35 100 0.00 JES 3, 645 0.00 0.00
S84 11KH 35 100 0.00 fth== 3,038 0.00 0.00
S¥84%F12H 35 100 0.00 fth= 3, 111 0.00 0.00
SHMOFE 1R 35 100 0.00 fth== 3, 550 0.00 0.00
SHMOFE2H 35 100 0.00 th== 3,798 0.00 0.00
SHMOFEI R 35 100 0.00 fth= 3,392 0.00 0.00
F &t 0.00 43, 548 0.00 0.00




No31 LY itk dvil BHRREHHORE—TH—&ih
KEE

EXHE EERE P
FEEN| am = e B (M)
£ B n @ ew-p B | EFME (F) FEEHE @oowen | EEHE (F)
(ew) JasEnr | (%) | RMERUTE SHUIET (kWh) SoEnT | OMRETESMUET | sonm A TE SHYsT

a b c d=a x b ((185-c) /100) e f h=e x T i=d+h
SHM8F4H 307 100 0.00 fth= 63, 942 0.00 0.00
SH8ESH 307 100 0.00 fth= 63, 156 0.00 0.00
278 % 6 B 307 100 000 fB= 72,816 0.00 0.00
SHM8FET7H 307 100 0.00 EES 61,614 0.00 0.00
SHM8E8H 307 100 0.00 EES 65, 596 0.00 0.00
S8 &9 A 307 100 0.00 EES 57,643 0.00 0.00
SHM8%F10H 307 100 0.00 fth= 66, 752 0.00 0.00
S8 11KH 307 100 0.00 fth= 62, 620 0.00 0.00
SHM8F12H 307 100 0.00 fth= 70, 942 0.00 0.00
SHMOFE 1R 307 100 0.00 fth= 83, 430 0.00 0.00
SHOFE 2 A 307 100 0.00 fth= 67,225 0.00 0.00
SHMOFEI R 307 100 0.00 fth= 59, 906 0.00 0.00
F 0.00 795, 642 0.00 0.00




No32 B8 1 BB RE— T H— &

TR %2&*4% ERHE (F) = e B

a b c d=a x b ((185-c) /100) e f h=e x f i=d+h
4F8E4H 280 85 0.00 Eﬁf %i g 0.00 0.00
4F8ES5H 280 85 0.00 Eﬁf %i g 0.00 0.00
4F84E6H 280 85 0.00 Eﬁf %i g 0.00 0.00
4F8E7H 280 85 0.00 Eﬁf §§ g 0.00 0.00
4F8E8H 280 85 0.00 Eﬁf §§ g 0.00 0.00
4F8E0H 280 85 0.00 Eﬁf §§ g 0.00 0.00
478410 A 280 85 0.00 Eﬁf %i g 0.00 0.00
£F8E1 1A 280 85 0.00 Eﬁf %i g 0.00 0.00
4F84E 12 A 280 85 0.00 Eﬁf %i g 0.00 0.00
SHO%E1H 280 85 0.00 Eﬁf %i g 0.00 0.00
SHMOE2H 280 85 0.00 Eﬁf %i g 0.00 0.00
SHOE3H 280 85 0.00 Eﬁf %i g 0.00 0.00
E 3t 0.00 0 0.00 0.00




